



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ
Λεωφ. Μεσογείων 207, 115 25 Αθήνα
Τηλ.: 210 8089 271
e-mail: info@necca.gov.gr

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΜΕ ΑΝΟΙΚΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
Δημιουργία του εκθεσιακού χώρου του Κέντρου Πληροφόρησης της Μονάδας Διαχείρισης Εθνικού
Πάρκου Βόρειας Πίνδου του Ο.Φ.Υ.Π.Ε.Κ.Α. στους Μαυραναίους του Δήμου Γρεβενών
(Προεκτιμώμενη αξία: 195.300,00 € συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%)
ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ: 26066/05-09-2024
Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 355777

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ:

Οργανισμός Φυσικού Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής – Ο.Φ.Υ.Π.Ε.Κ.Α.
Διεύθυνση: Λεωφ. Μεσογείων 207, Αθήνα
Ταχ. Κώδικας: 115 25
Τηλέφωνο: 210 8089271
Ιστοσελίδα: <https://necca.gov.gr/>

ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ:

Διαγωνισμός με την ανοικτή διαδικασία του άρθρου 27 του ν. 4412/2016, όπως ισχύει, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ)

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ:

Κριτήριο ανάθεσης της Σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει της βέλτιστης σχέσης ποιότητας-τιμής.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΦΥΣΙΚΟΥ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟΥ:

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η δημιουργία και τοποθέτηση εκθεμάτων και μουσειογραφικών μέσων στον εκθεσιακό χώρο του Κέντρου Πληροφόρησης των Μαυραναίων, με στόχο την ανάδειξη του περιβάλλοντος και της σπουδαιότητας του Εθν. Παρκ. Β. Πίνδου. Στο σύνολο του εκθεσιακού χώρου θα υλοποιηθούν γενικές εργασίες που αφορούν συνολικά στα εκθέματα και ειδικές εργασίες που αφορούν σε κάθε έκθεμα ξεχωριστά.

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στον ακόλουθο κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 92521100-0-Υπηρεσίες εκθέσεων μουσείων.

Προσφορές υποβάλλονται για το σύνολο των υπηρεσιών.

Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των εκατόν πενήντα επτά χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (157.500,00 €), μη συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α., ήτοι στο συνολικό ποσό των εκατόν ενενήντα πέντε χιλιάδων τριακοσίων ευρώ (195.300,00€), συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% .

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε 10 μήνες από την υπογραφή της.

Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης δίδεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι της διακήρυξης.

ΚΥΡΙΟΙ ΟΡΟΙ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ:

Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση θα βαρύνει τον Τακτικό προϋπολογισμό εξόδων του Οργανισμού Φυσικού Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής (ΟΦΥΠΕΚΑ) Λογαριασμός Λογιστικού σχεδίου 14-09 οικονομικών ετών 2024 και 2025.

Η πληρωμή του αναδόχου θα πραγματοποιηθεί τμηματικά.

Τον Ανάδοχο βαρύνουν οι υπέρ τρίτων κρατήσεις, ως και κάθε άλλη επιβάρυνση, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Το πλήρες κείμενο της διακήρυξης και τα λοιπά έγγραφα της σύμβασης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση και δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση:

- μέσω της διαδικτυακής πύλης (www.promitheus.gov.gr) του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ
- στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) (www.eprocurement.gov.gr),
- στην επίσημη ιστοσελίδα της Αναθέτουσας Αρχής (<https://necca.gov.gr>) στη διαδρομή: Νέα ► Ανακοινώσεις

Οι προσφορές θα υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, μέσω του ΕΣΗΔΗΣ, μέχρι την καταληκτική ημερομηνία και ώρα κατάθεσης προσφορών που ορίζει η διακήρυξη, ήτοι έως την 4η-10-2024 και ώρα 17:00.

Η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης του (υπό)φακέλου «Δικαιολογητικά Συμμετοχής-Τεχνική Προσφορά» θα πραγματοποιηθεί την 8η-10-2024 και ώρα 11:00.

Η ημερομηνία ηλεκτρονικής αποσφράγισης του (υπό)φακέλου «Οικονομική Προσφορά» θα πραγματοποιηθεί κατά την ημερομηνία και ώρα που θα ορίσει η Αναθέτουσα Αρχή.

Όλες οι επικοινωνίες κατά τη διαδικασία σύναψης της σύμβασης, καθώς και τα αιτήματα παροχής διευκρινίσεων, εκτελούνται με τη χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), η οποία είναι προσβάσιμη μέσω της Διαδικτυακής πύλης (www.promitheus.gov.gr).

Λοιπές πληροφορίες παρέχονται από τον Ο.Φ.Υ.Π.Ε.Κ.Α., τηλέφωνο επικοινωνίας 210 8089 271, e-mail: info@necca.gov.gr, όλες τις εργάσιμες ημέρες των Δημοσίων Υπηρεσιών από 8:30-14:30.

**Ο Διευθύνων Σύμβουλος
του Ο.Φ.Υ.Π.Ε.Κ.Α.**

Κωνσταντίνος Τριάντης

μ